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Методическая разработка мастер-класса 

«Роспись новогоднего сувенира. Дед Мороз и Снегурочка» 

для детей и родителей 

 

 

ДООП «Художественная роспись по дереву». 

Контингент: учащиеся 8-14 лет, родители. 

Продолжительность проведения: 1ч 20 мин., перерыв 10 мин. 
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«Роспись новогоднего сувенира. Дед Мороз и Снегурочка». 
Пошаговое выполнение. 

Дидактический наглядный материал для проведения совместного  

мастер-класса (дети и родители)  

Роспись на деревянных заготовках 

 
 

1.   

Исходные деревянные заготовки 

необходимо отшлифовать и нанести рисунок 

при помощи копировальной бумаги, 

предварительно заготовив эскиз в карандаше.  

  

 

 
 

2.  

Роспись изделия.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2.  

Белила титановые (темпера). Нанести 

краску в три слоя, каждому из которых 

необходимо поочередно  просохнуть. 
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3.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2. 

Серебряный перламутровый (акрил). 

Нанести краску в один слой, не разбавляя 

водой. Тонкие линии и мелкие детали 

прописываем кончиком кисти.  

Кисть постоянно находится в вертикальном 

положении. 

 

 
 
 

4.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2.  

Нанести краску в один слой. 

 

  Кадмий красный светлый       Церулеум 

                (темпера)                       (темпера) 

 

 

 

 
 

5.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2.  

Нанести краску в два слоя, каждому из 

которых необходимо поочередно  просохнуть. 

 

  Краплак красный      Голубая ФЦ+белила 

  (темпера)                             титановые 

                                                  (темпера) 
                                перемешать между собой два  

                                     цвета до получения              

                                              темно - голубого оттенка 

 

 

 
 

 

6.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2. 

Нанести краску в один слой. 

 

 

 

Кадмий красный светлый+белила 

титановые (темпера) 
перемешать между собой два цвета до получения 

светло - розового оттенка (рисуем щеки и нос) 
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7.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2. 

Нанести краску в один слой. 

   Церулеум (темпера)      Кадмий красный 

                                             светлый (темпера) 
 

Рисуем глаза Деду Морозу.       Рисуем рот Снегурочке.  

 

 

 
 
 
 

8.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №1 

 

Умбра жженая (темпера).  

 

 
Прописываем брови, глаза, нос, подбородок 

 

 

 

9.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2 

  

  Кадмий желтый          Краплак красный  

  средний (темпера)       белила титановые 

                                                  (темпера) 
                                перемешать между собой два  

                                     цвета до получения              

                                              светло - розового оттенка 

 

 

 

 
 
 

10.  

Кисть «Roubloff» круглая белка №2 

 

Белила титановые (темпера) 

Украшаем: 

- глаза, нос, бороду и шубу Деда Мороза; 

- глаза, кокошник и шубу Снегурочки. 
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Рисуем красками на бумаге, используя цветной пошаговый образец  

(можно использовать плотный белый картон) 

  

 
 

 


